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Faktoriál a NSD

Zopakujte si, jak se poč́ıtá Faktoriál iterativně a rekurzivně. Podobně si připomeňte
poč́ıtáńı NSD pomoćı Eukleidova algoritmu - iterativně i rekurzivně.

Hanoiské věže

Jistě znáte hlavolam Hanoiské věže. Máme tři tyče a sadu n disk̊u s postupně
se zvětšuj́ıćımi pr̊uměry (oč́ıslované podle velikosti 1 až n). Tyto disky jsou
navlečeny na prvńı tyči a tvoř́ı na ńı věž. Ćılem hry je přesunout tuto věž na
třet́ı tyč. Smı́me však disky přemist’ovat jen po jednom a nikdy nesmı́me položit
větš́ı disk na menš́ı.

Navrhněte algoritmus, který pro zadané č́ıslo n vyṕı̌se seznam krok̊u které k
ćıli povedou. Např́ıklad ve formátu Disk 1 : 1 => 2 pro přesun disku 1 (tedy
toho nejmenš́ıho) z tyče 1 na tyč 2.

Všechny rozklady

Nepř́ıtel nám zadá č́ıslo n. Vypǐste všechny zp̊usoby, jak toto č́ıslo źıskat jako
součet. Vypǐste všechny zp̊usoby, jak toto č́ıslo źıskat jako součin. Neměly by se
opakovat stejné skupiny č́ısel, je rozumné řadit č́ısla v každém součtu či součinu
sestupně.

Nepř́ıtel nám zadá částku n korun. Vypǐste všechny zp̊usoby, jak tuto částku
rozměnit v českých minćıch a bankovkách.

Rekurze na stromech

Jistě jste už viděli mnoho použit́ı rekurze pro binárńı stromy. Navrhněte rekur-
zivńı algoritmus, který vyṕı̌se strom v závorkovém kódováńı z minulého cvičeńı.

Minule jsme navrhli algoritmus načteńı stromu ze závorkového kódováńı,
který využ́ıval zásobńık. Navrhněte rekurzivńı algoritmus pro totéž.

Úloha s batohem

Nepř́ıtel nám dal sv̊uj batoh o nosnosti c kg a poslal nás na loupež do galerie
(pravděpodobně pod nějakou pohružkou). V gelerii je n cenných předmět̊u.
Předmět č́ıslo i má cenu vi a hmotnost wi. Máme nepř́ıteli přinést co nejcenněǰśı
lup, který se vejde do batohu. Jaká je maximálńı cena předmět̊u, teré se podař́ı
v batohu odnést?


